Catologo Libreria Viborada

Novum tentamen ad solutionem
GULIELMI G. MoST P D, de gratia et pr??destinatione

Read More
SKU: 17738
Price: 40,00€
Stock: instock

Novum tentamen ad solutionem

de Gratia et Pradestinatione

Categories: Religione

autore: Most Wilhelm G.editore: Editiones Paulinae
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1963

EDITIONES PAULINAE

V- — i

Product Description

487 p. ; 24 cm. Brossura. Collana Theologica 18. Etichetta di biblioteca al dorso in basso e
timbri sul frontespizio, volume dismesso. Rare sottolineature e glosse a matita e a penna rosso
fino a pag. 77 brossura Buono (Good) (17738)



https://viborada.it/prodotto/novum-tentamen-ad-solutionem-de-gratia-et-prdestinatione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Liturgie, foi et vie des premiers

?5 chr??tiens : Etudes patristiques
LITURGIE Read More
FOI ET VIE SKU: 17240
DES PREMIERS .
CHRETIENS Price: 40,00€

Stock: instock
ETUDES PATRISTIQUES ) o
Categories: Religione
it

WILLY RORDORE autore: Willy Rordorfeditore: Beauchesne Editions
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1986

Product Description
In 8, 520 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume

dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17240)



https://viborada.it/prodotto/liturgie-foi-et-vie-des-premiers-chrtiens-etudes-patristiques/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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—

COMPETITIDNS

Product Description

Concursos/ Competitions

Read More

SKU: 16750
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Minguet, Josep M.editore: Monsaluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2011

in 8, 239 pagine: ill., brossura con ex libris e timbro di possesso in antiporta brossura Molto

buono (Very Good) (16750)

it
chraica

Product Description

Le grandi correnti della mistica
ebraica

Read More

SKU: 16701

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Scholem Gershomeditore: || Nuovo
Melangololuogo-edizione: s..anno-edizione: 1986

In 8, 389 pagine, cartonato editoriale come da foto, ex libro di biblioteca con i consueti timbri,


https://viborada.it/prodotto/concursos-competitions/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/le-grandi-correnti-della-mistica-ebraica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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volume dismesso rilegato Molto buono (Very Good) (16701)

CESNUR cenro s10di sole nuove religons 1€ Feligioni in Italia

Read More

SKU: 16521

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Centro Studi sulle Nuove Religionieditore:
‘~ 0 INTROVIGNE Editrice Ellediciluogo-edizione: s.|.anno-edizione:
RUUIGI 20CCATELLI 2006

in
ITAULA &

mmkE VELAR

Product Description
in 8, 1152 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (16521)



https://viborada.it/prodotto/le-religioni-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada
. b .

Product Description
In 8, 315 pagine, legatura coeva come da foto, timbro di biblioteca al frontespizio, libro
dismesso, carta ingiallita e con fioriture sparse. Testo in greco antico. Considerando I'eta del
libro stato di conservazione soddisfacente rilegato Buono (Good) (16504)

Platonis Dialogi quattuor.
Laches Euthyphro Apologia
Socratis Menexenus.
Adnotatione perpetua illustravit
F. G. Engelhardt

Read More

SKU: 16504

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Platoneditore: Beroliniluogo-edizione: s.I.
anno-edizione: 1825



https://viborada.it/prodotto/platonis-dialogi-quattuor-laches-euthyphro-apologia-socratis-menexenus-adnotatione-perpetua-illustravit-f-g-engelhardt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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New Approaches to the Scientific Study of Religion 12 W h en C h i I d ren D raw G od S: A

Serves Editors: Lluis Oviedo - Aku Visala

B hves Brande: Multicultural and

Zhargalma Dandarova Robert - = = n
Christelle Cocco - Dominique Vinck - |nterdlSClp|lnary ApproaCh to

Frédéric Darbellay Editors Children's Representations of

When Chlldren Supernatural Agents: 12
Draw Gods Read More

SKU: 15781

A Multicultural and Interdisciplinary N
Approach to Children's Representations Price: 40,00¢
of Supernatural Agents Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Brandt, Pierre-yveseditore: Springer Nature
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2023

OPEN ACCESS & Springer

Product Description
In 8, 569 pagine: ill., cartonato editoriale rilegato Molto buono (Very Good) (15781)

Veridico rac
solenne ent
dalla Reale
Gran Princij
Violante di
governatric
feste susse
celebrate

Read More
SKU: 15675


https://viborada.it/prodotto/when-children-draw-gods-a-multicultural-and-interdisciplinary-approach-to-childrens-representations-of-supernatural-agents-12/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/veridico-ragguaglio-della-solenne-entrata-fatta-in-siena-dalla-reale-altezza-della-se-ma-gran-principessa-di-toscana-violante-di-baviera-sua-governatriceli-12-aprile-1717-e-feste-susseguentemente-cel/
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Product Description

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: descritto da Giuseppe M.a Torrenti,
nell'’Accademia de Rozzi detto lo Scelto, a cura di R.
Bianchi Bandinellieditore: Monte dei Paschi di Siena ;
Roma : Edizioni dell'Elefanteluogo-edizione: s.I.
anno-edizione: 1973

Facsimile del ms. della biblioteca del Victoria and Albert Museum di Londra, 86. JJ. 22, XXXIV,
[178], 72 pagine. : ill. ; 28 cm, Legatura editoriale in tela rossa come da foto. In custodia

rilegato Ottimo (Fine) (15675)

Product Description
in 8, Litho Kopie einer Handschrift in Sutterlin mit farbigen Zeichnungen, Seiten ohne

Nummerierung, circa 22 Blatt. Softcover. Auf dem Buchdeckel Widmung. brossura Buono
(Good) (14305)

Fairy Story, written and
illustrated by the autor whilst
serving on the western front
w.w.i. circa 1916 for his beloved
daughters Gertrud & Anneliese
back home in Augsburg, Bavaria

Read More

SKU: 14305
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Lechenthal Dr. R.H.editore: s.n.luogo-
edizione: s.|.anno-edizione: circa 1916



https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/fairy-story-written-and-illustrated-by-the-autor-whilst-serving-on-the-western-front-w-w-i-circa-1916-for-his-beloved-daughters-gertrud-anneliese-back-home-in-augsburg-bavaria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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China's four greatest gardens.
Photos by Mei Sheng, Chen
Hanzing, Yi Zhijian

Read More

SKU: 13760

Price: 40,00€

Stock: instock

Categories: Viaggi

autore: AA.VV.editore: China Travel & Tourism Press
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2008

Product Description
In 4, pp. 168. Legatura tutta tela con titoli impressi a secco sul piatto. Sovraccoperta illustrata.
Testo inglese e cinese. Numerose illustrazioni. (13760)



https://viborada.it/prodotto/chinas-four-greatest-gardens-photos-by-mei-sheng-chen-hanzing-yi-zhijian/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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Trattato di tecnica cartomagica.
Volume 1 e 2.

Read More

SKU: 11772
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Lamberto Desiderieditore: s.e.luogo-
edizione: s.|.anno-edizione: s.a.

LAMBERTO DESIDERI

Product Description

In 8, due volumi rilegati in uno di pp. 122, 105. Rilegatura tutta tela con impressioni in oro sul
dorso. lllustrazioni fotografiche Arturo Tortellini. Volumi privi delle copp. originali rilegato Ottimo
(Fine) (11772)

De' secreti
Piemontese
Nuouament
molti errori
quattro tau
trouare i rir
facilita. Rip
dell'edizion



https://viborada.it/prodotto/trattato-di-tecnica-cartomagica-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Biagio Maldura, 1683.

Read More

SKU: 10236
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Ruscelli, Girolamoeditore: s.n.luogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1989 (Napoli :
Graphotronic)

Product Description
In 16. 23, 554, 34 pagine, legatura in pergamena bcon titolo in nero al dorso, in custodia
pergamenata. Edizione fuori comercio in 300 esemplari. rilegato Ottimo (Fine) (10236)



https://viborada.it/prodotto/de-secreti-del-r-d-alessio-piemontese-parti-quattro-nuouamente-ristampati-e-da-molti-errori-ricorretti-con-quattro-tauole-copiosissime-per-trouare-i-rimedij-con-ogni-facilit-riproduzio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

